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Montage und Installation
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Lösen Sie die seitlichen Schrauben B  am Bal-
dachin C  mit dem beiliegenden Inbusschlüssel 
und trennen Sie diesen vom Deckenbügel A . Der 
Baldachin C  wird auf die Seilspitzen des Leuchten-
körpers abgelegt.

Befestigen Sie den Deckenbügel A  abhängig vom 
Untergrund mittels passender Schrauben und 
Dübel D . Jede Deckenbeschaffenheit hat verschie-
dene Anforderungen, sodass aufgrund der vielen 
unterschiedlich benötigten Schrauben und Dübel, 
diese nicht im Lieferumfang enthalten sind.

Schließen Sie die Kabel an den Stromkreis an: 
Stecken Sie das blaue Kabel an den N-Ausgang 
und das braune Kabel an den L-Ausgang von der 
Lüsterklemme G .
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Die Montage darf nur durch eine Elektrofachkraft 
erfolgen. Schalten Sie vor der Installation den 
Stromkreis ab! 

Hinweis: Stellen Sie vor der Montage sicher, dass 
durch das Bohren und Schrauben keine Leitungen  
im Untergrund beschädigt werden. Um dies zu ver- 
meiden, ist unter anderem die Lage der Zuleitungen  
zu beachten. Prüfen Sie die Leuchte niemals de-
montiert, die Leuchte bitte erst nach der Montage 
einschalten! Da sich der Dimmer bereits in der 
Leuchte befindet, ist unbedingt zu beachten, dass 
in Ihrem Wandschalter kein weiterer Dimmer 
verbaut sein darf! Dieses Produkt enthält Leucht-
mittel mit der Energieeffizienzklasse E (nach alter 
EU-Norm A-A++). 
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Schrauben Sie das grün-gelbe Erdungskabel F  an 
die Erdlasche E .
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Halten Sie den Deckenbügel A  am Montageort an. 
Beachten Sie, dass die Position des Deckenbügels 
die Ausrichtung der Leuchte bestimmt. Zeichnen 
Sie die Befestigungspunkte an.
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Stellen Sie die Leuchte auf die gewünschte 	Höhe 
ein indem Sie den Leuchtenkörper P  mit beiden 
Händen hochschieben bzw. hinunterziehen.
Prüfen Sie die Funktion der Leuchte.

höhenverstellbar 
durch Rollizug

P
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Das up&down-Licht ist getrennt voneinander 
schalt- und dimmbar.  Ein Tastdimmer O  ist für 
das Oberlicht, der andere für das Unterlicht. Die 
Dimmfunktion erfolgt durch längeres Drücken des 
Tastdimmers O  auf dem Leuchtenkörper P .  
Dabei ändert sich auch die Lichtfarbe von warm-
weiß bis neutralweiß – ca. 2000K bis 3800K.  
Kurzes Drücken schaltet die Leuchte an bzw. aus.
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Zum Kürzen der Seilaufhängung H  stecken Sie 
den beiliegenden Sechskant-Flügelschlüssel L  
seitlich in den Rollizug I  und drehen diesen so 
lange im Uhrzeigersinn, bis die gewünschte Länge 
erreicht ist. Wiederholen Sie diesen Vorgang am 
anderen Rollizug I .
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Schieben Sie den Baldachin C  zurück auf den 
Deckenbügel A  und schrauben diesen mit den 
Schrauben B  seitlich wieder fest.
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Zur Verlängerung der Seilaufhängung H  lösen 
Sie den kleinen Bremshebel J  unten am Rollizug 
I  durch Drücken in Richtung Trafo K  und ziehen 

gleichzeitig das Tragseil H  aus dem Rollizug I  
auf die gewünschte Länge. Wiederholen Sie diesen 
Vorgang am anderen Rollizug I .
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Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an unseren 
Kundenservice unter: Tel. +49 (0) 2393 9191-31 oder 
per E-Mail an buschwerk@herzblut.eu.com
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Äste, Haarrisse, Markstrahlen und Färbungen sind 
Zeichen der Natur (s. Fotos 1-4). Diese Holzzeich-
nungen machen jede HerzBlut-Leuchte zum Unikat.  
Sie sind kein Grund zur Beanstandung. Verwenden 
Sie zur Pflege Ihrer HerzBlut-Leuchte nur das Herz-
Blut-Holzpflegeöl, geeignet für geölte Eiche und 
Nussbaum. Sie erhalten das HerzBlut-Holzpflegeöl 
über den Fachhandel. 

Hinweise und Informationen

Diese Montageanleitung gilt für alle Leuchten ähn-
lichen Aufbaus.
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